

М Е Л О Ч И.

I.

Запрещение азартныхъ игръ въ армii княземъ Г. А. Потемкинымъ.

(Приказъ кн. Потемкина отъ 22 марта 1790 г., за № 1096).

Предписанное законами запрещеніе на всѣ азартныя игры подтверждается во всей точности. Господа корпусные и полковые командиры строго оное наблюдать имѣютъ, а здѣсь возлагается сie наблюденіе на правящаго должностъ комендантскую. Если бъ явились нарушители сего запрещенія, таковыхъ брать подъ караулъ и отсылать въ госпиталь для хожденія за больными; на госпиталь же брать и деньги, которыя въ таковыхъ играхъ найдены будутъ.

II.

Отголоски Павловскаго режима.

Отставки и даже выкиданія изъ службы были явленіемъ обычнымъ въ царствованіе Императора Павла I. Естественно, что такой порядокъ вносилъ большую тревогу въ офицерскую среду за завтрашний день. Этимъ именно обстоятельствомъ должно быть объяснено появленіе нижеслѣдующаго приказа по полку.

Приказъ по гусарскому г.-м. Сухарева (нынѣ 3-му гусарскому Елисаветградскому) полку, 8 июля 1800 г.

Въ гусарскомъ имени моего полку сыскался кто-то негодяй, сквернавецъ, который распустилъ лживыя извѣстія, что будто 6 штабъ и 23 оберъ-офицера будутъ исключены, выписаны въ гарнизоны и отставлены отъ службы. Какъ таковой поступокъ клонится къ заведенію беспокойствъ между офицеровъ, разрушенію дисциплины, спокойствія и порядка всеобщаго, то долгомъ поставляю объ оной несправедливой лжи и мерзости объявить, прибавляя при томъ, что когда оный будетъ отысканъ, для примѣрного наказанія мною донесено будетъ Государю Императору.

Сообщилъ М. Соколовскій.

